
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 
 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Ermax Scheibe 
G 310 GS 

Bestellnummer: 
 

65339062 

 
Inhalt des Montagesatzes: 
 
2x Kunststoff Distanz Ø6 / Höhe 10mm 
2x Kunststoff Distanz Ø6 / Höhe 15mm 
2x Schraube M5x20 
2x Schraube M5x30 
4x Kunststoff U-Scheibe Ø5    

 
 
 
 
Montage der Scheibe: 
 

- Demontieren Sie die originale Scheibe. 
- Montieren Sie nun die Ermax Scheibe an den oberen Befestigungspunkten mittels 

der zwei M5 x 30mm Schrauben und U-Scheiben und legen Sie je eine 15mm 
Distanz zwischen Instrumentenabdeckung und Scheibe. 

- An den unteren Befestigungspunkten bitte die Scheibe anhand der zwei M5 x 20mm 
Schrauben und U-Scheiben befestigen und hier die zwei übrigen 10mm Distanzen 
zwischen Scheibe und Instrumentenabdeckung positionieren. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 
 

 

 
Stand:  

19.04.2018 

Bitte beachten Sie, dass wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

 

 

Position der M5 x 30 Schrauben und 15mm Distanzen 

Position der M5 x 20 Schrauben und 10mm Distanzen 


